

# 大众“发现城市色彩之旅”长沙起航 新甲壳虫异彩传星城

作为“秀你色彩 异彩传城”新甲壳虫大型主题活动的一部分，“城市印象”长沙站巡游活动于7月25日火热上演。长沙站巡游活动中，10辆身披城市印象车贴的新甲壳虫汽车成为本次活动的焦点，将经典与时尚完美融合。

来自长沙的10位新甲壳虫车友驾驶着自己的爱车，参加了本次城市巡活动，一路品味长沙热烈、激情的城市文化，沿途经过独具长沙革命特色的长沙市博物馆，以热情、进取和希望为代表的咖啡之翼橙店，以及中西合璧、集简约与雅致于一体的咖啡之翼水岸店，终极目的地是充满个性、张扬艺术的苏荷Club。年轻朋友在深度体会城市文化、发现城市色彩的同时，感受到了新甲壳虫带来的个性城市生活气质。

参加本次城市巡游的张建新先生表示：“长沙人铸造了长沙的

麻辣，超女、芒果台，还有一系列独具中国娱乐色彩的偶像剧，无不契合麻辣红的强势、热烈、张扬、激情与无所顾忌；大众汽车新甲壳虫用色彩折射出一个城市的历史、气质以及对未来的想像力。”

此次新甲壳虫“城市印象”巡游活动由7月25日至8月7日期间在全国10大城市同时展开，由新甲壳虫演绎的城市色彩将成为这个夏日最亮丽的视觉盛宴。

## 相关链接

### 有关甲壳虫

1938年，坚实而具有与众不同外形的甲壳虫在德国的沃尔夫斯堡下线，它简洁流畅的外型与结实耐用的车身，在上个世纪30年代立刻一炮打响，得到了消费者的追捧。

1998年，新款甲壳虫饮誉问



10辆印有“城·色”车贴的新甲壳虫汽车在长沙市博物馆集结。

世。承袭半个多世纪以来甲壳虫的神韵和延续了70多年的经典外形，新甲壳虫将圆弧形设计贯穿始终：圆形的车头、拱形车顶以及圆润的车尾和轮罩，向复古风潮致敬的同时也表达出年轻的活力。而新甲壳虫敞篷车在2003年的诞生则以一种更加清新而进取

的方式反映出历史久远的甲壳虫的光辉形象，让车主可以在阳光之下畅行，享受难以言述的惬意舒适。从甲壳虫到新甲壳虫，甲壳虫实现了一次完美的化蝶，而其经典的圆形车身设计纵使穿越了近百年的光阴岁月，仍熠熠发光。

■记者 何尚武 实习生 曾颢

## 爱马仕名车维修中心 长沙开业

豪华汽车售后服务正在长沙市场长足发展。日前，AMES(爱马仕)名车维修中心在长沙开门纳客。这家全国为数不多的会所形式的名车维修中心，坐落于长沙市四方坪，旨在为湖南豪车车主提供最大的方便。AMES(爱马仕)占地面积2000平方米，集湖南宝马会俱乐部会员活动、整车维修、美容保养、原厂改装、保险代办、精品销售、二手车交易以及休闲娱乐为一体。

据AMES(爱马仕)市场总监李宁介绍，爱马仕维修技术设备方面严格遵循4S店标准，确保高品质服务，特别在硬件、软件方面做了大量资金投入，配有德国原装进口的先进检测仪器，进口车梁校正仪，进口四轮定位仪，宝马原厂喷涂设备等。维修技师和服务顾问都具备5年以上的4S店工作经验，其中维修技师拥有《宝马技师资格认定证书》。

■记者 樊超

## 米其林最新科技轮胎 亮相世博

日前，世博会法国馆首席合作伙伴米其林公司将最新研发的高科技产品主动轮胎带到了世博会上，装配于摩纳哥馆展示的Venturi Volage概念车上。这将是目前这一领域最先进的科技成果。

这一成果是将所有关键部件都集成到车轮内部，去除了引擎、传统悬挂、传动部件和变速箱。Volage车型的车轮内部带有一个电驱动马达，一个包含在轮辋中的主动悬挂系统和一个制动盘。整个悬挂系统和制动系统，包括动力源和弹簧，都被装入米其林主动车轮中，与制动系统协同工作，共同创造出前所未有的操控性和舒适度，以及令人惊异的加速度。

■记者 马艺芳

## 湖南最大的比亚迪五星级4S店南城开业

日前，比亚迪在湖南的又一家4S店——湖南恒跃通销售服务店成功落户长沙城南商圈。据了解，湖南恒跃通销售服务店是目前我省规模最大、级别最高、服务最完备的比亚迪五星级4S店。

据了解，湖南恒跃通汽车贸易有限公司由湖南民营企业综合排名第二的湖南五江轻化集团有限公司投资3亿元建成，旗下设品牌4S店、授权售后中心、汽车俱乐部、汽车车模培训学校，二手车鉴定与展销中心，网上车市等，旨

在打造全国首家大型综合汽车品牌连锁超市。恒跃通比亚迪的开业是五江集团在汽车流通领域迈出的第一步，该店选址在湖南省正在建设中的首个全省规模最大的复合型体验式综合汽车交易中心——方向感国际汽车6S街区，6S街区是一条集汽车销售、配件供应、维修、信息反馈、汽车金融、汽车文化传播于一体的黄金商业链。据了解，恒跃通将以湖南长沙汽车超市为首家大型超市，并迅速在全国各直辖市、各省会城市，

沿海一线发达城市等拓展大型超市，力争在3到5年时间将公司打造成为汽车销售行业的沃尔玛，并实现成功上市。

早在湖南比亚迪五星级4S店开业之前，恒跃通比亚迪上河国际过渡店就以其整齐明朗、井然有序的面貌出现在消费者面前，而现在的恒跃通比亚迪五星级4S店不仅整齐明朗、井然有序，而且更以实用空间最大化设计与人性化的服务理念，赢得了进店参观样车和预订新车客户的认同和好

评，为以后的营业树立了良好的口碑。

当日，恒跃通比亚迪不仅收获了广大用户的祝福，还收获了一份重礼：比亚迪湖南恒跃通销售服务店与比亚迪长沙基地正式签订定点维修协议。这一切都说明作为湖南首个比亚迪五星级4S店，恒跃通在销售和售后方面都拥有雄厚的实力，能够让消费者“买的放心，用着舒心”。

■记者 田泽伟 实习生 李讯琪 曾颢

HONDA  
The Power of Dreams

## 巅峰之上

凌绝顶 尽揽SUV至高荣耀  
更突破既有 挑战自我巅峰

# CR-V

**东风本田长沙蓝天集团河西4S店**  
地址：湖南省长沙市岳麓区金星大道中段(市政府西隔100米)  
销售热线：0731-82745676  
服务热线：0731-82818799

**东风本田长沙诚通4S店**  
地址：湖南省长沙市南坪中路98号(省政府南边以东1000米)  
销售热线：0731-82834567 E2867680  
服务热线：0731-82775686 400-686-1896

一次购车  
海马 丘比特 赠送终生免费保养

## 购丘比特另最高赠送 5268 元大礼包!

市场售价：5.39 万起

购车不凡 海马劲士 大气上市  
都市精英 11.38万  
双涡轮增压

**清凉一夏·吾爱丘比特·尽享随心升级**

购丘比特 加1元	赠送价值600元	“贴心服务礼包”
购丘比特 加10元	赠送价值3680元	“华丽升级礼包”
购丘比特 加100元	赠送价值5268元	“豪华无忧礼包”

7月-8月购车即送用车无忧卡 让您尽享终生免费保养

**长沙恒顺销售服务店**  
服务热线：0731-84088666 84088665  
公司地址：长沙市经济开发区中南汽车世界H03号

**株洲恒顺销售服务店**  
服务热线：0731-22428822  
公司地址：株洲市红港路百家汽车城服务大楼6号